Ministerstwo
Sportu i Turystyki

Jaworzyna Slaska, 22.11.2018

IGK.271.19.2.2018

Dotyczy: postepowania prowadzonego jako zaproszenie do skladania ofert na zadanie
Rozbudowe istniejgcego placu zabaw w Pastuchowie i przebudowe istniejacego placu
zabaw w Piotrowicach — Budowa Otwartych Stref Aktywnosci - upublicznionego na
stronie Zamawiajacego w dniu 16.11.2018r.

Niniejszym pismem informuj¢, Ze w ramach zaproszenia do skladania ofert z dnia
24.08.2018r. na Rozbudoweg istniejacego placu zabaw w Pastuchowie i przebudowe
istniejacego placu zabaw w Piotrowicach — Budowa Otwartych Stref Aktywnos$ci wptynely
zapytania na ktore udziela si¢ odpowiedzi jak nize;j:

Pytanie nr 1: ,, Prosze o informacje czy dopuszczq Panstwo ogrodzenie o parametrach:
wysokos¢ 1,23 m, srednica preta poziomy i pionowy fi. 4mm. Furtka o szerokosci 1 m . Calos¢
ogrodzenia ocynkowana.”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ogrodzenie o parametrach: srednica preta poziomy i
pionowy fi. 4mm, furtka o szerokos$ci 1 m, z zastrzezeniem, Ze wysokos$¢ nie mniejsza niz
w projekcie oraz ogrodzenie bezpieczne goéra i dél.

Pytanie nr 2: |, Prosze o informacje czy sitownie majg by¢ ocynkowane i malowane proszkowo
czy nierdzewne ? Bo w opisie sq rozbieznosci.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze urzgdzenia silowni majg by¢ ocynkowane potem
pomalowane proszkowo.

Jednocze$nie informuje, ze termin sktadania ofert zostal przedluzony do dnia 28.11.2018r. do godz.
12:00 — stosowna informacja zostata upubliczniona w dniu 22.11.2018r. na stronie Zmawiajacego.

ﬁ
........... ( oo
odpis Burmistrza)




